

Победители и жюри «Второго заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина»

Поэзия

Лауреаты

Первое место (золото)

Подольский Сергей Викторович – станция Катынь Смоленской обл.

Второе место (серебро)

Евтишенков Игорь Николаевич – Москва

Второе место (серебро)

Петушков Василий Борисович – Калининград

Третье место (бронза)

Брагин Никита Юрьевич – Москва

Третье место (бронза)

Тимшин Сергей Борисович – станица Гривенская Краснодарского края

Дипломанты

Голубь Игорь Владимирович – Калининград

Грибникова Вера Петровна – Тверь

Матросова Людмила Васильевна (Соснина) – Усть-Абакан, Хакасия

Шамалова Марианна Ивановна (Анастасия Сиянина) – Беларусь, Орша

Юдина Екатерина Игоревна – Калининград

Малая проза

Первое место (золото)

Арефьев Вадим Александрович – Москва

Второе место (серебро)

Исполатова Елена Николаевна (Елена Лазарева) – Москва

Третье место (бронза)

Леонов Роман Васильевич (Артем Леонович Чепкасов) – Новосибирск

Третье место (бронза)

Козлова Светлана Александровна (Милена Милленткевич) – Краснодар

Дипломанты

Кулинченко Вадим Тимофеевич – Балашиха Московской обл.

Лепещенко Александр Анатольевич – Волгоград

Привалов Иван Иванович – Калининград

Публицистика

Первое место (золото)

Арефьев Вадим Александрович – Москва

Второе место (серебро)

Гошев Сергей Аркадьевич – Советск Калининградской обл.

Второе место (серебро)

Сумкина Алина Алексеевна – село Николаевское Забайкальского края

Третье место (бронза)

Замышляев Владимир Александрович (Кречетов) – Санкт-Петербург

Дипломанты

Бич Герман Петрович – Калининград

Буйновская Наталья Николаевна – Антрацит, ЛНР

Жуков Николай Викторович – Балтийск Калининградской обл.

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ

Межрегионального литературного конкурса маринистики им. К.С. Бадигина 2019, «Не знаю на каких дорогах искать упавшую звезду...»

Гахов Александр Константинович – Родился в 1952 г. в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии Поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховск Калининградской области. mnimon@mail.ru

Грицук Анатолий Павлович – Родился в 1951 году. Окончил Литературный институт им. Горького. Председатель Общественной писательской организации «Росток» города Советск, член Союза писателей России, действительный член Международной академии русской словесности. Занесён в Книгу Почёта города Советска Калининградской области. Поэт, прозаик, публицист. Живёт в Советске, elagap@mail.ru

Иванов Виктор Петрович – Родился в 1941 году в д. Васьково Калининской области. Окончил Серпуховское воен. авиационно-техническое. Училище и Пензенский политехнический институт. Полковник в отставке. Член Союза писателей России. Поэт. Живёт в Пензе. wiking164@rambler.ru

Кирюшин Виктор Фёдорович – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СП России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

Кренёв Павел Григорьевич – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

Крупенич Юрий Адамович – Родился в 1952 г. в Калининграде. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской области. krup39@mail.ru

Левинтас Георгий Михайлович – Родился в 1949 г. в Курске. Окончил Калининградский технический институт. Ходил в море механиком на рыболовных судах. Занимал руководящие посты в ЛУКОЙЛ КМН. Поэт. Старший сын автора девиза конкурса 2019 Левинтаса М.М. Живёт в Калининграде. glevintas@yandex.ru

Лопушной Вячеслав Михайлович – Родился в 1945 в Кемерово. Окончил Кузбасский политехнический института. Член Союза писателей, Союза журналистов России и Международной гильдии писателей. Поэт, прозаик, эссеист. Живет в Кемерово. lopushnoy@mail.ru

Мальшев Александр Константинович – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СП России. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская

писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

Орлов Борис Александрович – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

Эйза Людмила Александровна – Родилась в Берлине в семье военнослужащего. 40 лет работала медицинской сестрой. Заместитель председателя Общественной писательской организации «Росток» города Советск Калининградской области. Неоднократный лауреат межрегиональных литературных конкурсов. Член Союза писателей России. Живёт в Советске. Поэт. elagap@mail.ru

Почётные гости конкурса

Дорошенко Николай Иванович – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист. Живёт в Москве. nikdor@yandex.ru

Ножкин Михаил Иванович – Родился в 1937 году в Москве. Окончил Строительный техникум Моссовета и театральную студию при московском Театре эстрады. Знаменитый советский и российский актёр театра и кино, поэт и исполнитель, общественный деятель. Народный артист РСФСР. Сопредседатель СПР. Живёт в Москве.

Осипов Григорий Борисович – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СП России. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума, главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

Парпара Анатолий Анатольевич – Родился в 1940 году в Москве. Член Высшего творческого совета, член приёмной коллегии СП России. Председатель международного фонда имени Лермонтова. Лауреат Государственной премии России. Вице-президент Академии российской словесности, действительный член пяти международных академий. Поэт, прозаик и драматург. Живёт в Москве. aaparpara@yandex.ru

Янин Игорь Трофимович – Родился в 1949 г. Окончил факультет международной журналистики МГИМО. Доктор исторических наук. Главный редактор Всероссийского литературно-художественного и публицистического журнала «Час России». Заслуженный работник культуры РФ. Сопредседатель правления СПР. Прозаик. Живёт в Москве. i.yanin49@gmail.com

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 в Москве. Окончил Ленинградский

Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик.
wave.free@mail.ru

Добавить комментарий

Комментарии